

# Møde i landsbygruppen

## d. 12.07. 2024.

Tilstede: Preben, Keld, Svend Erik og Hanne.

Afbud: Bjarne.

### Dagsorden:

- Lokalvarme:** Vi er inviteret til dialogmøde vedr. lokalvarme og det videre forløb. Mødeindkalder er Anne Brandrup der er projektleder for Sønderborg lokalvarme. Keld melder tilbage til Anne, at vi kan komme onsdag d. 26.07. fra kl. 16.30. Vi ønsker mødet i deres lokaler på Nørrekobbel 54. Deltagere Keld, Preben og Hanne.
- Livestreaming fra Aarhus universitet:** Vi er meget interesseret i, at kunne tilbyde en stribe af spændende foredrag i Bittens Bank. Hanne melder tilbage til universitetet, at interessen er der. At vi ønsker plakater og flyers fra dem, så vi kan reklamere for arrangementerne. Når vi har et endeligt grønt lys fra universitetet, vil Preben offentliggøre programmet på de sociale medier og lave en plakat med en oversigt, til at hænge op ved Bittens Bank. Preben vil stå for det tekniske – bestille internet 5G og stå for det tekniske på selve foredragsaftnerne. Keld og Hanne er tovholdere på andre praktiske opgaver i forbindelse med arrangementerne. Hanne tager kontakt til Min Købmand mht. forplejning til foredragene (Kager).
- Arbejdsdag:** Det lykkedes os ikke, at finde en dato for en fælles arbejdsdag til praktiske opgaver. Dog har vi fordelt praktiske opgaver mellem os. Svend Erik begynder at beklæde siderne til byens kommende "Bogcafé". Hanne tager kontakt til Herdis, der gerne vil stå for indkøb og vedligehold af bogskabet. Preben giver shelterne algerens, hvorefter Hanne kontaktes. Hanne vil sørge for at oliere shelterne. Etablering af stolper og bænk ved "Sporet" koordineres mellem Svend Erik og Bjarne. De kontakter de øvrige i landsbygruppen, hvis der er brug for hjælp.
- Byfest:** Vi har ikke modtaget svar fra kommunen, vedr. tilladelser til afholdelse af byfest. Byfestgruppen har deres egen konto under landsbygruppen. Der er sørget for MobilePay, så der ikke skal oprettes flere bokse i år. Byfestgruppen har afholdt et møde, hvor de beder foreninger om hjælp til at løfte flere opgaver. Der kan også meldes til via Facebook.
- Musik på torvet:** Musik på torvet er et fint arrangement, hvor flere bands vil stå for underholdning på bytorvet. Der vil være mulighed for at købe forplejning. Erling er initiativtager til arrangementet og har spurgt landsbygruppen, om vi vil deltage med nogle aktiviteter. I år bliver vi desværre nød til at melde fra, da arrangementet ligger midt i sommerferien.

Ref.  
Hanne.